



Lee & Yu Certified Public Accountants

李志輝 · 余仲良 會計師事務所

In association with | CAC CPA LIMITED | 中审华会计师事务所



Lee & Yu  
International



M  
I  
D  
A  
U  
T  
U  
M  
N

# 中秋節快樂

FESTIVAL





Lee & Yu Certified Public Accountants

李志輝·余仲良 會計師事務所

In association with | CAC CPA LIMITED | 中审华会计师事务所



Lee & Yu  
International



## 客戶通訊 Newsletter SEPT 2023



# 第八屆「一帶一路高峰論壇」開幕 同賀共建「一帶一路」倡議十周年

第八屆「一帶一路高峰論壇」今日(九月十三日)開幕,是復常後首次以全實體形式舉行,吸引接近6 000名來自「一帶一路」相關國家和地區的代表,包括10多國的官方代表和多名國際商界重量級人物,以及逾100個代表團和超過35家央企參與,數目為歷屆之冠。出席者共同回顧共建「一帶一路」倡議在過去十年的發展,並展望未來投資及商貿機遇。

香港特別行政區(特區)政府自二〇一六年起舉辦「一帶一路高峰論壇」,此年度盛事已成為推動香港、內地及海外企業在「一帶一路」合作的最大和最重要的國際商貿投資平台。

適逢今年是共建「一帶一路」倡議十周年,論壇以「攜手十載 共建共贏」為主題,別具意義。特區政府期望通過論壇展示香港在共建「一帶一路」擔當的功能平台角色,並為企業及專業服務締造更多商機,特別是聚焦中東和東南亞國家聯盟(東盟)等新興市場的機遇。

主論壇匯聚知名商界領袖,探討香港促進共建「一帶一路」的商貿合作。今日另外三場專題分組論壇的議題則包括「中國(香港)國際服務貿易洽談會:中國服務 服務全球」、「香港基建新機遇助力『一帶一路』高質量發展」,以及「支援『一帶一路』發展的專業風險管理服務」。

此外,特區政府與哈薩克斯坦共和國政府今日共同宣布,兩地將互相延長免簽證入境期限,由14天延長至30天。實施日期將另行公布。

特區政府亦在論壇上與內地就水質管理和氣象科技舉行合作協議交換儀式,以及分別與斯里蘭卡和迪拜酋長國就環境保護和金融服務業合作舉行諒解備忘錄交換儀式。

2023年9月13日

這份客戶通訊是為客戶提供感興趣之資料,並不能視為專業意見,如客戶需要更多資料或有任何疑問,請與本所聯絡。

This Newsletter is designed to provide information on subjects which may be of interest to our clients. It is not intended as professional advice. If you need more information or have a specific question, please contact us.